

中国足协与国际足联 签署合作备忘录

讨论确认了2019行动计划和项目实施细节

新华社北京4月26日电 中国足协26日消息,当地时间24日,中国足协与国际足联在瑞士苏黎世召开工作会议。会后,国际足联主席因凡蒂诺与国家体育总局副局长、中国足协党委书记杜兆才签署了国际足联—中国足协合作备忘录,进一步加强双方各领域合作交流。合作备忘录涵盖足球治理体系架构、技术发展、职业足球发展、竞赛管理、裁判培训等各相关领域,国际足联将根据中国足协需要提供各类技术支持。

因凡蒂诺表示,中国是世界人口第一大国,是国际足联发展足球运动的战略重点;中国足球近年来不断取得进步,国际足联希望通过联合工作组项目,进一步推动中国足球发展。

杜兆才表示,感谢国际足联对中国足球事业发展的支持;中国有责任也有义务积极融入国际足球大家庭,并为国际足球发展作出应有的贡献;同时,在国际足联的支持下,中国足球的发展与进步也必将带动世界足球的发展。

2018年10月9日,国际足联副秘书长兹沃尼米尔·博班一行曾专程来中国足协,就双方深入合作进行磋商。双方约定将以联合工作组形式,进行常态化合作,并每年更新具体合作项目。本次中国足协一行到访国际足联,就技术发展、竞赛管理、裁判培训、内部治理等众多议题与国际足联相关方面进行了深入的探讨和交流,并讨论确认了2019行动计划和项目实施细节,以确保双方合作落到实处。

2019年巴西美洲杯 所有赛场将使用 人脸识别系统

据新华社里约热内卢4月25日电 2019年巴西美洲杯组委会25日宣布,在今年的美洲杯赛期间,所有体育场入口处将使用人脸识别系统以保障安全。

这一决定是当天在里约热内卢举行的安保论坛上宣布的。巴西美洲杯组委会安保总监伊拉里奥·梅代罗斯说:“本届美洲杯将是在巴西举行的首次使用人脸识别系统的赛事,我们将使用全球提供的信息数据库,与世界各公共安全组织和国际刑警组织合作,阻止可能引起骚乱或影响其他球迷观赛的嫌疑人进入球场。”

参加过2014年巴西世界杯安保计划制定的梅代罗斯说:“这是一种全球已经很稳定的技术,我们的意图是让公共安全部队有条件捕捉到各赛场监控系统的图像,来完成他们的工作。如果有人某个安全组织的黑名单上,将立刻被识别出来。”

除了使用人脸识别系统外,赛会还将调集1万名组委会专门雇佣的保安人员在体育场内进行巡逻。

巴西美洲杯赛的安保计划从去年9月开始与巴西联邦警察、联邦公路警察、军警、民警、消防队、民防部门、检疫局和民航局一起共同制定。

巴西司法和公共安全部统一行动中心负责人安东尼奥·德热苏斯表示:“我们将与组委会一起保证赛事的安全,我们也会甄别可能产生危险的行为,监控危险分子,并且已经制定了相应的应对计划。”

乒乓球世锦赛

刘诗雯晋级女单决赛



4月26日,刘诗雯(右)乒乓球锦标赛女单半决赛中,庆祝胜利。当日,在匈牙利布达佩斯举行的2019世界乒

冠军游泳系列赛(广州站)今日开幕 全新赛事邀请最强阵容参赛

据新华社广州4月26日电 广汽传祺·2019年冠军游泳系列赛(广州站)将于27日晚在广州奥林匹克体育中心跳水游泳馆打响,这项国际泳联打造的全新赛事邀请了世界泳坛最强阵容前来参赛,中国奥运冠军孙杨、叶诗文,世界冠军傅园慧等也将一展身手。

比赛采用邀请参赛制,邀请的运动员都是里约奥运会、布达佩斯世锦赛的奖牌得主以及世界纪录保持者和世界排名佼佼者,比赛共设置28个人项目和6个接力项目,将在50米泳池举行,“一次决赛定胜负”。其中单人

项目冠军奖金为1万美元,打破世界纪录奖金为2万美元。

目前,受邀参赛的来自19个国家和地区的选手已陆续抵穗,并相继展开了适应性训练。除了孙杨等中国游泳明星外,南非的奥运冠军克洛斯、匈牙利“铁娘子”霍苏、澳大利亚奥运冠军坎贝尔等人也都来到广州参赛。

在广州的首站比赛过后,该赛事还将在匈牙利布达佩斯(5月11日至12日)和美国印第安纳波利斯(5月31日至6月1日)举行。三站系列赛都是2019年游泳世锦赛和2020年奥运会游泳项目的资格赛。

展现中国古文字的艺术风采和文化内涵 甲骨文书法展在联合国总部举行

新华社联合国4月25日电 今年是有汉字鼻祖之称的甲骨文发现120周年。一场甲骨文书法艺术展24日在纽约联合国总部开幕,吸引了多国驻联合国外交官及华侨华人到场观看。

据介绍,此次展出的20余幅甲骨文书法作品来自世界各地甲骨文书法爱好者的700多件作品中筛选而出。主办方中国安阳学院甲骨文艺术研究中心希望通过此次展览让更多人了解这种中国古文字的艺术

风采和文化内涵。

在展览现场,一位秘鲁外交官对一幅甲骨文书法作品很感兴趣,希望了解书法的内容。这幅作品的作者、日本甲骨文书法协会会长张大顺对他解释道,作品写的是“甲骨文是中国文化的基因”。

据主办方介绍,目前共发现刻有甲骨文的甲骨约17万片,单字4500多个,已识别出约1500个。2017年,甲骨文入选《世界记忆名录》。

中国国际大学生纪录片大赛受欢迎 面向全球高校征集优秀作品

据新华社广州4月26日电 记者26日从中国(广州)国际纪录片节组委会了解到,第六届中国国际大学生纪录片大赛已于4月26日起正式启动征集,面向国内外高校大学生征集优秀纪录影像作品。征集时间于9月8日截止。

中国国际大学生纪录片大赛是中国(广州)国际纪录片节的子项目,2014年起已连续举办五届,每年吸引来自清华大学、牛津大学、哥伦比亚大学等国内外近300所高校参与。2018年大赛共征集到来自36个国家和地区的785部影片参赛。

自36个国家和地区的785部影片参赛。

中国国际大学生纪录片大赛涵盖征集评优、高校巡展、高校大师课、映后交流、训练营、名家访谈等内容。每年入围终评的影片主创还可以到中国(广州)国际纪录片节现场,与国际知名纪录片导演或制片人面对面交流,并有机会参与国际高端纪录片培训、实现联合制作。

本届中国国际大学生纪录片大赛最终结果将在12月举行的中国(广州)国际纪录片节上公布。

题材丰富 风格迥异 中国电影周在捷克首都拉开帷幕

新华社布拉格4月25日电 中国电影周24日晚在捷克首都布拉格拉开帷幕,为当地观众带来《滚蛋吧,肿瘤君》《英伦对决》等5部近年来热映的中国电影。

本次中国电影周活动由中国驻捷克大使馆和中国电影频道主办,活动时间为4月24日至29日。电影周首映影片《滚蛋吧,肿瘤君》的导演韩延和主演白百何在布拉格“斯拉夫之家”城市影院出席了电影周开幕式。

中国电影频道节目制作中心主任曹寅说,捷克观众将在中

国电影周期间欣赏过去几年中最令人兴奋的中国电影。此次为电影周精心准备的影片题材丰富,风格迥异,希望观众能够通过影片展映感受到中国的历史文化以及风土人情,从而促进两国人民之间的交流。

活动协办方捷克双星电影公司制片人兼导演史蒂夫·利希塔格说:“电影是全人类共通的语言之一,通过电影这一桥梁,我们的距离变得越来越近。”他表示,近年来,越来越多的中国影视作品到捷克拍摄,双星电影公司非常珍视与中国同行的合作。

展示不同国家的自然景观和人文风貌 “丝路摄影展”在摩洛哥举办

新华社拉巴特4月25日电 由中国驻摩洛哥大使馆主办、拉巴特中国文化中心承办的“我们的丝路——中外摄影艺术展”25日在拉巴特中国文化中心开幕,展览将持续至5月底。

据主办方介绍,此次展览围绕“我们的家园”“我们的出行”“我们的面孔”等8个主题展出40幅作品。展品精选自“第五届世界摄影大会”的优秀作

品,展示了丝绸之路上不同国家的自然景观和人文风貌。

前来观展的摩洛哥人赛义德·里法伊说,这些迷人的照片令人印象深刻,让他领略到丝绸之路上各国的风土人情。

中国驻摩洛哥大使馆文化参赞陈冬云说,民心相通是建设“一带一路”的基础和保障,希望通过摄影展等文化活动,让摩洛哥民众进一步了解“一带一路”倡议。